

MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD

NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	29.03.2021	sociální komise	Zpracoval	Bc. Olga Tomešová
Datum projednání v RM	06.04.2021		Předkládá	Mgr. Tomáš Eichler
Datum projednání v ZM	-			
Název materiálu	Žádosti o umístění v DPS a aktuální podoba pořadníku			
Vyjádření komise	viz zápis z 2. jednání sociální komise RM ze dne 24.03.2021			
Předchozí usnesení	-			
Návrh na usnesení PV	Porada vedení doporučuje 01.01 radě města přijmout níže uvedená usnesení.			
Návrh na usnesení RM	Rada města Trutnova schvaluje 01.01 stanovisko Sociální komise Rady města Trutnova ze dne 24.03.2021 k podaným žádostem o umístění v domech s pečovatelskou službou a ke změnám na pořadníku žadatelů dle předloženého návrhu, 01.02 aktuální podobu pořadníku žadatelů o umístění v domech s pečovatelskou službou (DPS) dle předloženého návrhu, 01.03 žádost paní Alžběty Hubkové o přestěhování v rámci DPS Tichá 529 dle předloženého návrhu.			
Návrh na usnesení ZM	-			
Důvodová zpráva:				
<p>Předsedkyně sociální komise RM překládá Radě města Trutnova stanovisko tohoto poradního a iniciativního orgánu k nově podaným žádostem o umístění v domech s pečovatelskou službou (DPS), resp. ke změnám na pořadníku žadatelů. Součástí zápisu je také aktuální podoba pořadníku žadatelů o umístění do DPS.</p> <p>Sociální komise rovněž projednala žádost o přestěhování v rámci DPS Tichá 529 paní Alžběty Hubkové, trvale bytem Tichá 529, Trutnov 4. Nyní užívá větší byt pro partnerskou dvojici. Manžel v roce 2019 zemřel a ona by se ráda přestěhovala do menšího bytu pro jednotlivce v rámci DPS Tichá 529. Na dotaz MEBYSu Trutnov bylo sděleno, že paní Hubková vždy řádně a včas hradí náklady spojené s bydlením. Pečovatelská služba Trutnov vydala také kladné stanovisko k této žádosti. Členové komise svým hlasováním 9 – 0 – 1 (pro – proti – zdržel se) doporučují Radě města Trutnova vyhovět žádosti paní Alžběty Hubkové o přestěhování v rámci DPS Tichá 529.</p>				
Příloha:				
Zápis z 2. jednání Sociální komise Rady města Trutnova				
-				
-				
Datum: 31.03.2021		Podpis vedoucího odboru: Mgr. Dušan Rejl v. r.		